



## **Retificação nº 02**

### **Edital 02/2021**

O Comitê de Ética em Pesquisa da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 02/2021, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

#### **No item 1:**

Onde lê-se:

- Ciências da Saúde - 05 (cinco) vagas; sendo 01 (uma) vaga para titular e 04 (quatro) para suplente;

Leia-se:

- Ciências da Saúde - 05 (cinco) vagas; sendo 02 (duas) vagas para titular e 03 (três) para suplente;

Diamantina, 17 de maio de 2021